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Εκδήλωση στις Βρυξέλλες προς τιμήν του 
Μητροπολίτη Αχαΐας κ. Αθανάσιου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την 9η Φεβρουαρίου, Παγκόσμια ημέρα της Ελληνικής Γλώσσας, επέλεξαν 
οι εκπρόσωποι των γνωστών Συνεδρίων Ελλήνων Εκπαιδευτικών 
Ευρώπης (ΣΕΕΕ᾿)προκειμένου να τιμήσουν τον Σεβασμιότατο 
Μητροπολίτη Αχαΐας κ. Αθανάσιο, επί 22 χρόνια, ( 2000-2022), Διευθυντή 
του Γραφείου της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση στις Βρυξέλλες. www.regue.eu

Στην «Τιμής Ένεκεν» έγγραφη αναγνώριση που απενεμήθη στόν Μητροπολίτη 
Αχαΐας κ. Αθανάσιο, αναφέρεται ότι επιπλέον του επιτυχούς έργου που επιτέλεσε 
‘’…λόγω καί έργω και επί σειρά ετών, αδιαλείπτως, αόκνως και υποδειγματικώς, 
ενέπνευσε και συνέδραμε, τα συνέδρια αποσπασμένων εις τα σχολεία μητρικής 
γλώσσας Ελλήνων εκπαιδευτικών, εις την Ευρώπη, διεξαχθέντα εν συνεργασία 
με τους θεσμούς της ΕΕ»
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Αξίζει να σημειωθεί ότι στην εξαιρετική όσο και σημαντική εσπερίδα, έγινε αφ 
ενός αναφορά στήν ουσιαστική και ποιοτική αναβάθμιση των ΣΕΕΕ που προσέφερε 
η ενεργός συμμετοχή του Μητροπολίτη Αχαΐας και αφ ετέρου στην 35ετή 
ιστορία των ΣΕΕΕ, και στις εμβληματικές εκδηλώσεις του, που έχουν 28 φορές 
οργανωθεί στην «Ευρωπαϊκή» πρωτεύουσα , φιλοξενούμενες κυρίως στους χώρους 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής , του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής.

Αξίζει να αναφερθεί ότι παρευρέθησαν εκ μέρους του ΣΕΕΕ, ο πρόεδρος της 
Επιστημονικής Επιτροπής καθηγητής Λάμπρος Κουλουμπαρίτσης, ο Πρόεδρος 
της Οργανωτικής Επιτροπής Δρ. Θεόδωρος Καλλιάνος, η Προϊσταμένη Γραφείου 
Συμβούλου Εκπαίδευσης της Ελληνικής Πρεσβείας στο Βέλγιο κα Φωτεινή 
Κολλάρα, το Στέλεχος της ΜΕΑ και μέλος της Επιστημονικής και Οργανωτικής 
Επιτροπής Δρ. Αθηνά Κλάδη, το Στέλεχος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και μέλος 
της Επιστημονικής Επιτροπής κα Έλια Λυμπεροπούλου, το μέλος της 
Επιστημονικής Επιτροπής και πρώην Στέλεχος της ΕΕ Δρ. Κυριάκος Ρέβελας
καθώς και ο κος Παναγιώτης Γρέδης εκπρόσωπος του ΕΟΔΔ.

Τηρώντας το Ελληνικό έθιμο, έγινε η κοπή βασιλόπιτας για το 2023, προσφορά 
από τον Σεβασμιότατο κ. Αθανάσιο, ο οποίος στην αντιφώνηση των τιμητικών 
προσφωνήσεων , που έγιναν από τους παριστάμενους εξέφρασε μεταξύ άλλων την 
ευχή, «να παραμείνει ο Ελληνισμός και ο Ελληνικός πολιτισμός «εξωστρεφής» και 
αλληλέγγυος στις διάφορες κοινωνικές προκλήσεις του μέλλοντος».
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